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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 23 FEVRIER 2011  
 
Présents : comité : Isabelle Pino, présidente 
    Angelo Pino, vice-président, secrétaire 
    Charly Rod, trésorier 
         
Excusée : Hélène Lasser, membre et repésentante de la commune 

de Chéserex 
 
Absent :   David Parrat, professeur et responsable technique 
 
Assemblée constituée de 8 membres. 
 
Présidence : Isabelle Pino  
 
Il est 20h00 et Isabelle Pino ouvre officiellement l’AG du TCCG de la saison 2010. 
Tout d’abord, elle souhaite bienvenue à toute l’assemblée au nom du comité. Elle 
salue toutes les personnes présentes et excuse Mesdames Fabienne Clerc, Moira 
Eugster, Messieurs Michel Bornand, Patrice Dubuis, Heinz Maurer, André Morel. 
 
Isabelle Pino propose de traiter les points 3 et 8 en même temps, ce qui est accepté. 
 
 
1. PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE DU 24.02.10 

Ce PV a été diffusé sur notre site internet et est également disponible ce soir. 
Personne ne l’exigeant, ce procès-verbal n’est pas lu et est accepté à 
l’unanimité. 

 
2. RAPPORT DE LA PRESIDENTE 

L’année 2010 a été de petite cuvée. En effet, le temps n’a pas été aussi 
clément que d’habitude et plusieurs manifestations ont dû être annulées, 
comme le tournoi de la rentrée et le tournoi de clôture. Pour ce dernier 
tournoi, nous avions prévu une association avec le badminton mais, une fois 
encore, le temps n’était pas au rendez-vous. Ce tournoi aura lieu, si tout va 
bien, cette année. François Schuwey propose que ce tournoi ait lieu même si 
le temps est mauvais, le badminton se jouant dedans et le ping-pong pouvant 
se jouer à l’abri.  Les autres manifestations ont pu se dérouler sans 
problèmes. 
 
La participation aux cours a été bonne avec toutefois une nette de baisse de 
régime au niveau du professeur. Malgré plusieurs remarques et rappels à 
l’ordre de la part de la présidente, ce dernier n’a pas vraiment montré sa 
motivation et son enthousiasme. Certes occupé par une formation extra-
professionnelle, David nous avait assuré son engagement, malgré ses 
absences répétées. 
 
En ce qui concerne les interclubs, l’équipe de John s’est qualifiée pour la 1ère 
ligue jeunes seniors. 
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Comme annoncé l’année dernière, Michel Bornand, alors responsable du site 
internet, a émis le désir de terminer son mandat. Nous le remercions une fois 
encore vivement de son engagement au sein du TCCG. Suite à notre appel, 
Fabrice Filanti s’est proposé pour la reprise de ce poste, ce que nous avons 
bien sûr accepté. Fabrice a donc repris les rennes, modifié la mise en page et 
l’adresse. Cette dernière est www.tennis-cheserex.ch. Un grand merci à 
Fabrice pour son investissement. 
 
Le système d’accès à la liste des membres du club via notre site internet n’a 
toujours pas plus de succès, mais les membres présents désirent que ce 
service soit maintenu. Isabelle Pino s’assure auprès de Fabrice Filanti que cela 
ne lui donnera pas une surcharge de travail. Fabrice dit que non et que c’est 
volontiers qu’il effectuera ce travail.  
D’autre part, un relooking du site sera effectué durant l’année.  
 
Loïc et Isabelle Pino ont suivi, en novembre dernier, la formation de 
« directeur de tournoi » et ont réussi avec succès. 

 
En ce qui concerne les finances, elles sont toujours saines, avec toutefois une 
légère baisse. Charly Rod, trésorier, en parlera au point suivant.  
 
Les effectifs du club sont relativement stables – 166 membres tout confondu - 
par rapport à l’an dernier.  
 
La parole est passée à Angelo Pino qui informe l’assemblée des démarches 
effectuées pour le changement des courts. En effet, il était prévu de changer 
les courts Nos 2 et 3 mais le No 1 présente de graves défauts et est 
dangereux. La donne a donc changé et il faudrait changer les trois courts. Une 
régénération lourde, gratuite, sera effectuée avant les interclubs afin de 
garantir toute la sécurité 
. 
Trois options sont données pour les 2 nouveaux courts : 
 
1. « Melbourne white sand » (ce que nous avons)  CHF 111'840,-- 
2. « Basic 23 »       CHF 108'520.— 
3. « Smashcourt » (terre battue synthétique)   CHF 130'430,-- 
 
Etant donné la mauvaise expérience avec le court No 1 – toujours sous 
garantie heureusement – il serait intéressant de se retourner sur une nouvelle 
surface. Toutefois, une telle décision ne peut se prendre sans tester. Plusieurs 
joueurs iront donc faire cet essai à Gland qui a ce genre de terrain (terre 
battue synthétique), après quoi une décision sera prise. Des négociations pour 
le court No 1 sont en cours en vue d’obtenir un arrangement financier. Une 
demande de subvention auprès de l’aide sportive sera également effectuée. 
 
Isabelle Pino tient à remercier Angelo, vice-président, ainsi que tous ses amis 
membres du comité qui contribuent grandement à la bonne marche du club et 
les membres présents pour soutenir le TCCG.  

http://www.tennis-cheserex.ch/
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Ses remerciements vont également à la commune de Chéserex qui nous 
octroie la salle de gym pour le bon déroulement de nos cours et stages. Un 
grand merci pour la confiance qui est accordée à notre club. 
 

 
3.  RAPPORT DU TRESORIER ET DES VERIFICATEURS DES COMPTES,  

APPROBATIONDES COMPTES 2010  
La parole est passée à Charly Rod qui commente les chiffres 2010 qui sont en 
baisse, dus à plusieurs dépenses extraordinaire comme le grillage et aux 
diverses personnes qui sont venues remplacer David, mais toujours bons. 
Nous constatons un bénéfice net de Fr. 7'677,--. 

 
Isabelle Pino remercie Charly pour son énorme et excellent travail. 

 
La parole est passée à Fabrice Filanti, Patrice étant en déplacement 
professionnel, vérificateur des comptes. 
Fabrice Filanti informe qu’ils ont comparé les pièces comptables et les 
écritures et ont constaté leur parfaite concordance. Ils félicitent le trésorier et 
proposent à l’assemblée d’approuver les comptes tels que présentés, ce qui 
est fait à l’unanimité. 

 
Isabelle Pino remercie Fabrice et Patrice. 

 
4. RAPPORT DES ACTIVITES 

David Parrat n’étant pas présent, il est difficile pour Isabelle Pino d’en dire plus 
que dit précédemment. 
  
Isabelle Pino remercie malgré tout David pour le travail effectué mais regrette  
beaucoup son manque d’investissement au long de cette saison. 
 
 RAPPORT DE JOHN OXENHAM POUR LES  INTERCLUBS MASCULINS 
La parole est passée à John Oxenham, capitaine de l’équipe interclubs 
masculine qui revient en bref sur la saison passée. Tous les matches de son 
équipe ont été gagnés et c’est donc logiquement que cette équipe participera 
aux championnats interclubs « 1ère ligue – jeunes seniors ». La présidente 
félicite l’équipe et lui souhaite bonne chance pour nouveau challenge et lui 
assure le soutien du comité. 

 
5. ELECTION DU COMITE ET NOMINATION DES VERIFICATEURS DES 

COMPTES 
Le comité va subir quelques changements. Tout d’abord Hélène Lasser, 
déléguée de la commune, désire se retirer du moment qu’elle ne se 
représente pas à la prochaine législature. Après 17 ans passés au sein du club, 
nous ne pouvons que la remercier et la féliciter. 
En ce qui concerne David Parrat, professeur et responsable technique, nous 
ne pouvons pas le représenter. En effet, occupé par sa formation, David n’a 
pas donné entière satisfaction au niveau des cours, il n’a pas trouvé le temps 
de répondre à la convocation pour l’Assemblée Générale et de ce fait ne l’a 
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pas préparée avec nous ; il ne nous est pas possible d’aller de l’avant avec un 
« fantôme ». 
Restent donc Isabelle Pino, présidente, Angelo Pino, vice-président / secrétaire 
et Charly Rod, trésorier. 
Toutefois, le comité ne pouvant pas fonctionner avec si peu de membres, 
nous avons demandé à Alex Barblan s’il était d’accord de nous rejoindre. Nous 
connaissons Alex depuis longtemps et sommes persuadés qu’il pourra être 
d’une grande utilité au sein du comité. Alex a répondu affirmativement et c’est 
par acclamation qu’il est élu. 
Isabelle Pino demande si quelqu’un de l’assemblée désire également rejoindre 
le comité, ce qui n’est pas le cas. 
La présidente remercie chaleureusement Alex pour son futur engagement. 

 

 Nomination des vérificateurs des comptes. 
En 2010, Patrice Dubuis Fabrice Filanti étaient vérificateurs ; le suppléant 
étant John Oxenham. 
Isabelle Pino propose « vérificateurs des comptes » pour la saison 2011 
Fabrice Filanti, John Oxenham et Patrice Dubuis comme suppléant, ce qui est 
accepté à l’unanimité. 

 
6. ACTIVITES SAISON 2011  

La saison 2011 sera marquée par l’arrivée d’une nouvelle équipe interclubs 
seniors – présente ce soir -, avec Alex Barblan comme capitaine. Isabelle Pino 
souhaite tout de bon à cette équipe et lui assure le soutien du comité. 
Les autres activités se rapprocheront à celles de l’année précédente, avec la 
première du tournoi multiraquettes lors du tournoi de clôture. Les cours pour 
les juniors auront de nouveau lieu tout l’hiver, à savoir d’octobre à Pâques. Il y 
aura donc à nouveau deux sessions, une d’été et une d’hiver, dans la salle de 
gym. Pour le reste, le fascicule d’informations envoyé avec les cartes de 
membres et notre site internet vous informeront.  

 
7. FINANCE D’ENTREE ET COTISATIONS 2011 

Pour cette année encore, Isabelle Pino a le plaisir d’annoncer que les finances 
d’entrée et les cotisations pour la saison 2011 restent les mêmes. Toutefois, 
pour les raisons vues précédemment, il y a de fortes chances que les finances 
d’entrée et cotisations augmentent l’an prochain. 
 

8. BUDGET 2011 
Le budget 2011 est présenté par Charly Rod qui en explique les détails et 
informe que ce dernier a été effectué avant le devis pour le changement des 
courts.  
 
Le budget 2011 est accepté à l’unanimité. 
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9. PROPOSITIONS INDIVIDUELLES, DIVERS 
 

Une demande nous est parvenue concernant les lundis soirs « portes 
ouvertes ». Nous pensons qu’il n’est pas nécessaire de reconduire ce système. 
En effet, ce sont toujours les mêmes personnes qui participaient à ce moment. 
Chose qui est approuvée par l’assemblée. 
Nous afficherons dans le tableau de réservation une note officielle informant 
les membres des horaires d’entraînement des deux équipes interclubs afin qu’il 
n’y ait plus de problèmes lors des réservations des courts. Cette note sera 
également publiée sur le site internet. 
 
 

Il est 21h00 et Isabelle Pino clos l’Assemblée Générale de la saison 2010 en invitant 
toutes les personnes présentes à boire le verre de l’amitié. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Chéserex, le 9 mars 2011 


